
Ersatzteilkatalog de

Monarch 340, Oberteil B08179.1

 
Copyright DKB Household Switzerland AG. All right reserved, including industrial property rights application.
DKB Household Switzerland AG retains any power of disposal, such as copying and transferring.

KOENIG Seite 1/3



Ersatzteilkatalog de

Monarch 340, Oberteil B08179.1

 
1) Retail price/Pcs.
2) Your price/Pcs.
Copyright DKB Household Switzerland AG. All right reserved, including industrial property rights application.
DKB Household Switzerland AG retains any power of disposal, such as copying and transferring.

KOENIG Seite 2/3

Bestellangaben
Pos. Teilenummer Anzahl Bezeichnung

 
 B08179.1  Monarch 340, Oberteil

000 D023058610 1.0 Stk Seitentablar komplett - Seitenbrenner
000 D023058780 1.0 Stk Zubehörpack B08178/79/81
000 D023059500 1.0 Stk Platte zu Deckelgriff
001 D023059250 1.0 Stk Grillkammer
002 D023058540 1.0 Stk Deckel Monarch 340 / 390
003 D023022500 1.0 Namensschild König (Thermometer)
004 D023058550 1.0 Stk Deckel-Frontpanel
005 D023039570 1.0 Deckelthermometer gross
006 D023039550 1.0 Achse Deckel/Seitentisch

006A D023039540 1.0 Führung zu Achse Messing
007 D023018400 1.0 Splint
008 D023040010 1.0 Stk Schraube Hauptbrenner
009 D023011070 1.0 Grillrost, Monarch
010 D023010700 1.0 Frw Aromarost 34 x 16 cm
011 D023058560 1.0 Stk Warmhalterost
012 D023059270 1.0 Stk Abgrenzblech
013 D023040020 1.0 Stk Nabenverlängerung
015 D023058570 1.0 Stk Hauptbrenner
017 D023057200 1.0 Schalter Zünder elektr. inkl. Abdeckung
018 D023010640 1.0 Hauptelektrode
019 D023058580 1.0 Stk Brennerhalterungsblech unten

019A D023058590 1.0 Stk Brennerhalterungsblech oben
021 D023058600 1.0 Stk Verteileinheit

021A D023010770 1.0 Schlauch Seitenbr.Rech. inkl. Verbi.Clip
021B D023022110 1.0 Verbindungsclips
022 D023026530 1.0 Schlauch mit Regler
023 D023011280 1.0 Drehschalter
030 D023058700 1.0 Stk Konsole
031 D023012210 1.0 Konsolenabdeckung links
032 D023012200 1.0 Konsolenabdeckung rechts
037 D023010180 1.0 Halterung Arbeitstisch links
038 D023010190 1.0 Halterung Arbeitstisch rechts
048 D023012040 1.0 Zusatzbefestigung Halterung
049 D023011440 1.0 Gewürzbehälter
051 D023058620 1.0 Stk Seitl. Arbeitstisch links
063 D023012270 1.0 Abdeckung Arbeitstisch
064 D023012220 1.0 Randabdeckung
065 D023012250 1.0 Randabdeckung
074 D023010750 1.0 Schraube 14 x 3/4
075 D023058630 1.0 Stk Deckelgriff mit Blende

075A D023058630 1.0 Stk Deckelgriff mit Blende
081 D023018820 1.0 Schraube 1/4:20 x 1 3/4
087 D023018620 1.0 Mutter 1/4
096 D023010740 1.0 Schraube 8 x 1/2
098 D023019730 1.0 Schraube 8 x 1/2
099 D023010060 1.0 Schraube 8 x 1/2
104 D023022410 1.0 Schraube 6-32 x 1/4
105 D023058750 1.0 Stk Unterlagscheibe #8
106 D023011200 1.0 Schraube 1/4.20 x 3/8
107 D023058670 1.0 Stk Unterlagscheiben



Ersatzteilkatalog de

Monarch 340, Oberteil B08179.1

 
1) Retail price/Pcs.
2) Your price/Pcs.
Copyright DKB Household Switzerland AG. All right reserved, including industrial property rights application.
DKB Household Switzerland AG retains any power of disposal, such as copying and transferring.

KOENIG Seite 3/3

Bestellangaben
Pos. Teilenummer Anzahl Bezeichnung

 
110 D023040130 1.0 Stk Rost Rechaud
111 D023017300 1.0 Brenner Rechaud mit Elektrode
113 D023010620 1.0 Elektrodenkabel Rechaud
114 D023058650 1.0 Stk Gasrechaud Deckel
117 D023014150 1.0 Abdeckung Seitenbrenner
136 D023010240 1.0 Spiesshalterung links
137 D023010250 1.0 Motorhalterung
138 D023010230 1.0 Spiesshalterung rechts
139 D023039360 1.0 Flügelmutter
140 D023040170 1.0 Stk Schraube 10-24x5/8
141 D023039340 1.0 Handgriff zu Drehspiess


